
番号 質問事項 平均 4 3 2 1
４：とてもそう思う　２：そう思う
３：あまりそう思わない　１：そう思わない

肯定率

1

学校は，保護者の意
見を受け入れる機会
を設け,学校運営に反
映させている。

3.1 20.6 65.3 12.8 1.3 85.9%

2
学校は,積極的に周辺
地域との連携を図る
よう努めている。

3.2 27.5 62.4 9.7 0.4 89.9%

3

学校は,生徒達の様子
や教育活動について,
資料や学校新聞等で
よく発信している。

3.3 34.8 56.4 8.2 0.6 91.2%

4
学校は,授業や実習等
の教育活動に熱心に
取り組んでいる。

3.4 44.6 52.9 2.5 0.0 97.5%

5
学校は,生徒の進路実
現のために一生懸命
取り組んでいる。

3.5 53.9 43.2 2.6 0.3 97.1%

6
学校は,頭髪服装指導
等の生活指導に力を
入れている。

3.6 63.6 34.9 0.7 0.7 98.5%

7

学校は，登下校の交
通マナー等の交通指
導に力を入れてい
る。

3.2 33.2 58.1 7.9 0.7 91.3%

8

学校は，生徒が悩み
等を相談しやすい雰
囲気作りに取り組ん
でいる。

3.1 25.3 62.1 11.9 0.7 87.4%

9

学校は，各種検定・
資格取得のための学
習環境が整ってい
る。

3.5 56.4 40.7 2.9 0.0 97.1%

10

学校はものづくり学
習推進のために様々
な取り組みをしてい
る。

3.4 43.6 52.6 3.7 0.1 96.2%

令和4年度　学校評価アンケート結果【保護者】

令和4年 12月実施　有効回答数　681（93.4％）


